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 الوسيط -2
هو القيمة التي تقسمما القيا الن فيمممتس متسمم,وويس و ال هو القيمة  التي تق   ي 

 الوسط وستخرج بطريقتتس 
 وبة ) بي,ف,ت بسيطة (ب,ف,ت غتر المي ي ح,لة الب -ا

 ,عدي,تي) الشرط الأس,سي   ي هذه الطريقة اس ترتب القيا ترتتبآ تف,زليآ او 
 ي ح,لة اذا ك,فت القيا او الدرج,ت ذات عدد  ردل  ,س الوسمميط هو الدرجة  -

التي تق   ي الوسمممممممممط باممد ترتتممب البيمم,فمم,ت و ويمكس اس فحممدد مو اممة  ي 
 الما,دلة الاتية

     N +1               

 -------مو   الوسيط = 
                       2 

 تافي عدد الدرج,ت  nحتث 
 (23,30,15و 13و 19استخرج الوسيط للبي,ف,ت ) مث,ل :

( ثا 30,23,19,15,13اولآ : تفبغي ترتتب الأر ,ا ترتتب تيمم,عدل او تف,زلي : ) 
 فطبق الق,فوس 

                       5+1 
 --------مو   الوسيط = 

                        2 
 =3 

 19الر ا اذس مرتبة الوسيط هي الث,لثة وهذا يافي افه, 
 
اذا ك,فت القيا ذات عدد زوجي  سمميكوس هف,و وسمميطتس و  ,لوسمميط هو ح,يمم   -

  سمه مجموع الدرجتتس الوسطتس باد استخراج مرتبتتهم,
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 (7,6,9,5,2,3مث,ل : استخرج  الوسيط للبي,ف,ت ) 

 (2,3,5,6,7,9فرتب البي,ف,ت تي,عديآ : ) 
 ثا فحدد مو   الوسيطتس بتطبتق الق,فوفتس

                          N                     6 

 3=   -----------=   ------مو   الوسيط الأول = 
                           2                    2 

 
                          N                     6 

 4=   1+ --------=   1+  ------مو   الوسيط الث,في = 
                           2                    2 

 اذس مرتبة الوسيطتس هي المرتبة الث,لثة للوسيط الأول والراباة للوسيط الث,في
 ( 6( والوسيط الث,في هو )5ال اس الوسيط الأول هو )

 ( هي  يمة الوسيط5,5(  يكوس الف,تج )2ثا فجم   يا الوسيطتس وفقسمه, علن  )
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 وبة ب,ف,ت الميح,لة الب ي -ب 

 اوجد الوسيط للبي,ف,ت الاتية/  1مث,لث 
 fالتكرار  المئ,ت

0 - 5 3 
5 - 10 2 
10 - 15 5 
15 - 20 5 

 15 المجموع
 
 الح  
 فجد التكرار المتجم  الي,عد -1

 ت ا ص fالتكرار  المئ,ت
0 - 5 3 3 
5 - 10 2 5 
10 - 15 5 10 
15 - 20 5 15 

  15 المجموع
 
 
 
 

7.5 
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 فطبق الق,فوس  -2

C1-C2 

M=L+ --------------- h 

C3           

 

    H=  5=5-10=  نالحد الادف –=طول المئة =الحد الأعلن 
C1) ترتتب الوسيط (== =f ∑/2  =15/2  =7.5 
   L = 10= الحد الأدفن لمئة الوسيط 
C25لمئة الوسيط =  س,بق = تكرار تجم  ي,عد 
C35= = تكرار  ئة الوسيط 

C1-C2 

M=L+ --------------- h 

C3           

 
 =10 +} 7.5 – 5{ *5  =10 +2.5  =12.5 

              5 
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 / اوجد الوسيط للبي,ف,ت الاتية 2مث,ل 
 ت و او ص fالتكرار  المئ,ت

10 - 20 4 4 
20 - 30 9 13 
30 - 40 15 28 
40 - 50 8 36 
50 - 60 4 40 

  40 المجموع
 

 فطبق الق,فوس  -1

C1-C2 

M=L +--------------- h 

C3           

 

    H=  10=10-20الحد الادفن =  –=طول المئة =الحد الأعلن 
C1=) ترتتب الوسيط (= =f ∑/2  =40/2  =20 فستخرج الاس ع,مود الي,عد 
   L = 30= الحد الأدفن لمئة الوسيط 
C2 13= = تكرار تجم  ي,عد س,بق لمئة الوسيط 
C3= 15= تكرار  ئة الوسيط 

C1-C2 

M=L+ --------------- h 

C3           

 =10 +} 20 – 13{ *30   =34.66 
              15 

20 
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 The Meanالوسط الحس,بي  -3

يعتبر الوسطططل البسطططثب  لمتر التتوسطططوثك رطططارت ولمتر،ث اسطططت ماتث   ب  لع   ت  
لتططث ستتتب  طط  ت  ت ايططث و وا   ل،م التقططثسيا اصبئطططططططططططططططثليطط      اصو    و لطط  

 ولم ول  ف  بسثب المتسر ت  التقثسيا اصبئثلي  الأ رى كتث سستضح فيتث  عم.
والفكرت الأسططططثسططططي  ف  بسططططثب الوسططططل البسططططثب  لتستو   ت  القيم ل   يسططططثو  

  ثرج قست  تستوع القيم      مم،ث. 
 الوسل البسثب  لتستو   قيم =

 
)ويعرف الوسطططططططططل البسطططططططططثب  لتستو   ت  القيم      القيت  الت  لو ب ك تب  ستيب 

 القيم لا ستغسر تستو اث(.
 ( : 1مث,ل )

استغرقك تفثوضثك الس م بس  ب مس   تا سولاك  وكث ك ك  سول  تستغر  
  مت ليثم كتث س   : 

 7, 10, 12, 8, 9 
 لبسب الوسل البسثب  لعمم الأيثم ف  ، ه السولاك. 

 الح  : 
 سولاك. 5لمس ث  تا بولاك لو  تا قيم  ل  ل   مم القيم =  – 1
 تستوع الأيثم لو تستوع القيم ،و :  – 2
 46 = 9 + 8 + 12 + 10 + 7سوتث    

 سوتث   9.2الوسل البسثب  =                        =          =  – 3
 

تومً,  9.2ال اس متوسممممممممط عدد الأي,ا  ي هذه الجولات مس المم,و مممممممم,ت هو 
 وللب,حث السي,سي باده, حرية إعط,ء التمستر لطول او  ير هذه المدةو 

 

 مجموع هذه القيم

 عددها

 

 مجموع هذه القيم

 عددها

 

46 

5 

 


